

ΠΡΩΤΟ ΜΕΡΟΣ

Ο πρόεδρος του ΛΕΑΔ Ηρακλείου κ. Χαράλαμπος Καλογιαννάκης καλωσόρισε τους παρευρισκομένους και στη συνέχεια έκανε μία σύντομη αναδρομή στο ιστορικό της ίδρυσης των Λογαριασμών Ενίσχυσης και Αλληλοβοηθείας των δικηγόρων (βλ. συνημμένη σχετική εισήγηση αυτού) και μετά έθεσε θέμα για την εκλογή προεδρείου για την διεύθυνση των εργασιών της Ολομέλειας.

Ομόφωνα έγινε αποδεκτή πρόταση που έγινε για την παραμονή στο προεδρείο της Ολομέλειας των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του ΛΕΑΔ Ηρακλείου, με Πρόεδρο τον κ. Χαράλαμπο Καλογιαννάκη και Γραμματέα τον κ. Μανούσο Ξενάκη, ο οποίος θα κρατούσε και τα σχετικά πρακτικά.

Στη συνέχεια η Ολομέλεια προχώρησε στη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

(Προς αποφυγή επαναλήψεων όλοι οι ομιλητές στην αρχή της ομιλίας τους ευχαρίστησαν τον ΛΕΑΔ Ηρακλείου για την πρόσκληση και συνεχάρησαν για την πρωτοβουλία του να διοργανώσει την Ολομέλεια.)

1^ο ΘΕΜΑ : ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΣΗ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑΣ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΤΩΝ ΛΕΑΔ

Α. Ο Πρόεδρος του ΛΕΑΔ Ηρακλείου κ. Χαράλαμπος Καλογιαννάκης ανέφερε ότι λόγω των κοινών προβλημάτων που ήδη έχουν κάνει την εμφάνισή τους, όπως το πρόβλημα με τις καταθέσεις στην Τράπεζα της Ελλάδος, είναι αναγκαία η θεσμοθέτηση της Ολομέλειας των ΛΕΑΔ, ως δευτεροβάθμιο όργανο. Πρέπει δε σήμερα να εκλεγεί συντονιστική επιτροπή, η οποία θα προτείνει σε επόμενη Ολομέλεια, τον τρόπο λειτουργίας της επιτροπής και της Ολομέλειας.

Β. Ο εκπρόσωπος του ΛΕΑΔ Σύρου κ. Βασίλειος Πομόνης τάχθηκε υπέρ της καθιέρωσης της ολομέλειας, με την προϋπόθεση ότι θα είναι Ολομέλεια των σωματείων και θα μετέχουν σε αυτήν με δικαίωμα ψήφου οι όποιοι εκπρόσωποι των συλλόγων που θα παρευρίσκονται.

Γ. Ο Πρόεδρος του ΛΕΑΔ Βέροιας κ. Αντώνιος Λαχανόπουλος έθεσε προβληματισμό για την νομιμότητα της συγκρότησης της ολομέλειας και αν θα

συγκροτηθεί ποιες δυνατότητες θα έχει; Θα δεσμεύει τα μέλη, ή απλά θα γίνεται ανταλλαγή απόψεων για τα υπάρχοντα προβλήματα;

Δ. Ο Πρόεδρος του ΛΕΑΔ Αγρινίου κ. Δημήτριος Στουραϊτης είπε ότι θα είναι χρήσιμη η θεσμοθέτηση της Ολομέλειας. Ολοι επιδιώκομε παρόμοιους αλλά και κοινούς σκοπούς, όπως π.χ. η αξιοποίηση των αποθεματικών , άρα πρέπει να υπάρχει συντονισμός. Αν είναι δυνατόν πρέπει να χαράζεται κοινή πορεία σε διάφορα θέματα. Η ακριβής μορφή που θα λάβει η Ολομέλεια θα καθοριστεί μελλοντικά από την συντονιστική επιτροπή που θα εκλεγεί.

Ε. Ο Πρόεδρος του ΛΕΑΔ Βόλου κ. Σπυρίδων Μαρδέλης τοποθετήθηκε υπέρ της θεσμοθέτησης της Ολομέλειας. Η ενότητα πάντα αποφέρει θετικά αποτελέσματα. Στη συνέχεια θα πρέπει να οριστεί και η δεσμευτικότητα που θα έχουν οι αποφάσεις που θα λαμβάνονται.

ΣΤ. Ο Πρόεδρος του ΛΕΑΔ Ιωαννίνων κ. Γιάννης Κατσάνος τάχθηκε και αυτός υπέρ της θεσμοθέτησης της Ολομέλειας και την εκλογή συντονιστικής επιτροπής γιατί πρέπει να διαγραφεί κοινή πορεία δράσης, ώστε να μπορέσομε να διορθώσομε και να διευρύνομε τους διάφορους σκοπούς των ΛΕΑΔ. Η συντονιστική επιτροπή θα προβληματιστεί στη συνέχεια για την μορφή που θα έχει αυτή.

Ζ. Ο Πρόεδρος του ΛΕΑΔ Πατρών κ. Ιωάννης Παναγόπουλος έκανε αρχικά μία μικρή ιστορική αναφορά στη δράση της Ολομέλειας των Ταμείων Προνοίας Δικηγόρων. Στη συνέχεια τάχθηκε υπέρ της θεσμοθέτησης της Ολομέλειας, η οποία θα πρέπει να έχει τη μορφή συνομόσπονδίας. Δεν θα καταργείται η αυτοτέλεια της απόφασης και της δράσης κάθε σωματείου. Θα πρέπει στη συνέχεια να φροντίσομε για την νομοθετική κατοχύρωση των διάφορων παροχών, σε περίπτωση κατά την οποία τώρα δεν είναι νόμιμες. Πρέπει δε να εκλεγεί και συντονιστική επιτροπή.

Η. Ο Πρόεδρος του ΛΕΑΔ Πύργου κ. Βασίλειος Τσαμπούκας κατ αρχάς συμφώνησε ότι είναι αναγκαία η θεσμοθέτηση της Ολομέλειας, ως δευτεροβάθμιου οργάνου για τον συντονισμό δράσης των ΛΕΑΔ σε κοινά θέματα και η εκλογή συντονιστικής επιτροπής. Διαδικαστικά πρότεινε στην συντονιστική επιτροπή να συμμετέχουν οι Πρόεδροι της προηγούμενης συντονιστικής των Προέδρων των Ταμείων Προνοίας Δικηγόρων.

Θ. Ο Πρόεδρος του ΛΕΑΔ Ρεθύμνου κ Αλέξανδρος Τσουρδαλάκης τάχθηκε υπέρ της θεσμοθέτησης της Ολομέλειας, η οποία όμως δεν θα υπερκεράσει

τις διοικήσεις των σωματείων. Η συσπείρωση και η κοινή δράση είναι πάντοτε αναγκαία και ωφέλιμη. Πρότεινε να προχωρήσουμε αμέσως στην εκλογή της συντονιστικής επιτροπής. Ζήτησε επίσης από το προεδρείο να γίνει αναπαραγωγή του καταλόγου των ΛΕΑΔ και να είναι δυνατή η ανταλλαγή καταστατικών και άλλων εγγράφων.

Ι. Ο Πρόεδρος του ΛΕΑΔ Λαμίας κ. Γιάννης Αυγέρης συμφώνησε ότι είναι απαραίτητη η θεσμοθέτηση της Ολομέλειας και η εκλογή συντονιστικής επιτροπής για την αντιμετώπιση των υπαρχόντων θεμάτων. Πρέπει να εκλεγεί και Πρόεδρος της συντονιστικής. Ενημέρωσε δε ότι στη Λαμία έχει υποβληθεί και αίτηση ακύρωσης της απόφασης που αναγνωρίζει την ίδρυση του ΛΕΑΔ Λαμίας.

ΙΑ. Ο Πρόεδρος του ΛΕΑΔ Κέρκυρας κ. Αθανάσιος Λαβράνος τάχθηκε υπέρ της θεσμοθέτησης της Ολομέλειας. Μάλιστα αυτό πρέπει να γίνει σήμερα λόγω του κατεπείγοντος και ανεξάρτητα αν οι παρόντες Πρόεδροι ή εκπρόσωποι των ΛΕΑΔ έχουν σχετική εξουσιοδότηση από τα Διοικητικά Συμβούλια. Στη συνέχεια να εκλεγεί συντονιστική επιτροπή, η οποία θα κάνει ένα προσχέδιο «καταστατικού» για τον τρόπο λειτουργίας αυτής και να σταλεί στους ΛΕΑΔ, ώστε να παρθεί τελική απόφαση σε επόμενη συνεδρίαση της Ολομέλειας.

ΙΒ. Ο Πρόεδρος του ΛΕΑΔ Χίου κ. Ιωάννης Μισόβουλος είπε ότι η Ολομέλεια πρέπει να είναι αντιπροσωπευτική, δηλαδή να μετέχουν εκπρόσωποι όλων των ΛΕΑΔ και όχι μόνο οι Πρόεδροι. Δεν μπορεί να γίνει λόγος για δευτεροβάθμιο όργανο.

ΙΓ. Ο Γραμματέας του ΛΕΑΔ Χαλκιδικής κ. Γεώργιος Μανώλας είπε ότι η Ολομέλεια δεν είναι δευτεροβάθμιο όργανο. Είναι όργανο συντονιστικό. Πρέπει δε η συντονιστική επιτροπή που θα εκλεγεί να είναι προσωρινή, να συντάξει κάποιες προτάσεις για τον τρόπο λειτουργίας της ολομέλειας και στη συνέχεια σε νέα ολομέλεια να προβούμε σε εκλογή μόνιμης συντονιστικής επιτροπής.

ΙΔ. Ο Ταμίας του ΛΕΑΔ Βόλου κ. είπε ότι συμφωνεί με τον
προηγούμενο ομιλητή. Σε επόμενη Ολομέλεια θα προβούμε σε εκλογή μόνιμης συντονιστικής. Θα πρέπει δε η Ολομέλεια να συνέρχεται τουλάχιστον μία φορά το χρόνο.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ ομόφωνα η θεσμοθέτηση της Ολομέλειας των Προέδρων των ΛΕΑΔ. Ο χαρακτήρας αυτής, ο τρόπος λειτουργίας και η ισχύς των αποφάσεων αυτής θα καθοριστεί σε επόμενη Ολομέλεια, μετά από σχετική επεξεργασία των θεμάτων αυτών από την συντονιστική επιτροπή, η οποία θα εκλεγεί στη συνέχεια και η οποία θα την στείλει στους ΛΕΑΔ από πριν, ώστε να έχουν λάβει τις σχετικές αποφάσεις και να κάνουν και τις προτάσεις τους.

ΔΕΥΤΕΡΟ ΜΕΡΟΣ

Στην αρχή έγινε ενημέρωση από τον Πρόεδρο του ΛΕΑΔ Ηρακλείου κ. Χαράλαμπο Καλογιαννάκη για το πρόγραμμα των όσων έχουν οργανωθεί για το διήμερο 9 και 10 Σεπτεμβρίου 2000.

Στη συνέχεια απεύθυνε χαιρετισμό στους συνέδρους ο Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Ηρακλείου, τους καλωσόρισε, επισήμανε την σπουδαιότητα του έργου που έχουν να επιτελέσουν οι ΛΕΑΔ, βρήκε πολύ θετικά τα όσα έχουν λεχθεί μέχρι τώρα και εξέφρασε και την άποψη ότι η συμμόρφωση στις αποφάσεις της Ολομέλειας δεν μπορεί να είναι υποχρεωτική, όμως θα πρέπει να υπάρχει σεβασμός αυτών και να τηρούνται από όλους τους ΛΕΑΔ.

2° ΘΕΜΑ: ΕΚΛΟΓΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Ο κ. Καλογιαννάκης έθεσε το θέμα της συντονιστικής επιτροπής και πρότεινε τα μέλη αυτής να είναι τουλάχιστον επτά (7).

Μετά από μερικές ολιγόλεπτες εισηγήσεις και προτάσεις για τον αριθμό των μελών της συντονιστικής τέθηκαν σε ψηφοφορία δύο προτάσεις. Αν η επιτροπή θα αποτελείται από εννέα (9) ή από επτά (7) μέλη. Η πρόταση για εννέα (9) μέλη έλαβε δύο (2) ψήφους. Την πρόταση για επτά (7) μέλη την ψήφισαν όλοι οι υπόλοιποι.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ ότι η συντονιστική επιτροπή θα αποτελείται από επτά (7) μέλη.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ επίσης ότι στην συντονιστική θα μετέχει και ο Πρόεδρος του ΛΕΑΔ που θα διοργανώνει την επόμενη Ολομέλεια.

Μετά έγινε μικρή συζήτηση και προτάσεις για το ποιοι από τους Προέδρους θα μετέχουν στην συντονιστική.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ ομόφωνα να μετέχουν οι Πρόεδροι των ΛΕΑΔ Ηρακλείου, Βόλου, Ιωαννίνων, Ρόδου, Πάτρας, Χαλκιδικής και Λάρισας.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ ότι ο πρόεδρος της συντονιστικής θα εκλεγεί από τα μέλη αυτής.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ επίσης ότι η επόμενη Ολομέλεια θα γίνει στην Λάρισα μέχρι τις 30 Ιουνίου 2001 και η μεθεπόμενη στην Πάτρα.

3° ΘΕΜΑ:

ΑΠΟΔΕΣΜΕΥΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Α. Ο Πρόεδρος του ΛΕΑΔ Ηρακλείου κ. Χαρ. Καλογιαννάκης αναφέρθηκε στο πρόβλημα που αντιμετωπίζουν τα περισσότερα ΛΕΑΔ. Ότι δηλαδή η Τράπεζα της Ελλάδος αρνείται να αποδεσμεύσει τις καταθέσεις των ΛΕΑΔ γιατί υποστηρίζει ότι είμαστε υποχρεωμένοι να καταθέτουμε τα διαθέσιμα μας σ' αυτήν. Στηρίζεται στην με αριθμό πρωτ. 3918/9-7-1999 γνωμάτευσης του Τμήματος Γνωμοδοτήσεων της Διεύθυνσης Νομικών Υπηρεσιών της, η οποία υποστηρίζει ότι τα ΛΕΑΔ είναι Ασφαλιστικά Ταμεία σύμφωνα με την έννοια του άρθρου 1 του Ν. 1611/1950. Το ζητούμενο λοιπόν είναι αν τα ΛΕΑΔ είναι Ασφαλιστικά Ταμεία ή όχι (βλ. σχετική εισήγηση κ. Καλογιαννάκη). Επιβάλλεται λοιπόν να ασχοληθεί η συντονιστική επιτροπή άμεσα με το θέμα και να πραγματοποιήσει συνάντηση με τον Υπουργό για την επίλυση του προβλήματος.

Β. Το μέλος του ΛΕΑΔ Σύρου κ. Βασίλειος Πομόνης ανέφερε ότι ο Ν. 1611/50 μιλά για ΝΠΔΔ και Ασφαλιστικά Ταμεία Δ.Δ. ή Ι.Δ., όμως: 1. Οι Δήμοι, που είναι Ν.Π.Δ.Δ. καταθέτουν ελεύθερα όπου θέλουν τα αποθεματικά τους. 2. Το άρθρο 10 του ΛΕΔΕ αναφέρει ότι τα κεφάλαια του ΛΕΔΕ κατατίθενται πάντοτε σε τοκοφόρο τραπεζικό λογαριασμό και ότι το Διοικητικό

Συμβούλιο έχει την ευχέρεια να τοποθετεί μέχρι τα 4/5 του κεφαλαίου σε αξιόγραφα ή σε τίτλους. Άρα δεν υπάρχει σχετική δέσμευση του ΛΕΔΕ. Αφού λοιπόν το καταστατικό αυτού εγκρίθηκε από το Πρωτοδικείο, σημαίνει ότι το άρθρο 10 είναι νόμιμο. 3. Δεν μπορούμε να θεωρηθούμε ασφαλιστικά ταμεία, αφού δεν είναι υποχρεωτική η συμμετοχή στα ΛΕΑΔ.

Ως εκ τούτου πρέπει να πάμε στο καθεστώς των ασφαλιστικών εταιρειών και άρα είναι ελεύθερη η τοποθέτηση των χρημάτων μας σε οποιαδήποτε Τράπεζα θέλομε.

Γ. Ο Πρόεδρος του ΛΕΑΔ Σάμου κ. Αλέξανδρος Γιαουτζής ανέφερε ότι και αυτοί υπέβαλαν αίτηση στην Τράπεζα της Ελλάδος για μεταφορά των καταθέσεων στην Εθνική Τράπεζα. Από την Τράπεζα έχουν στείλει έγγραφο στο Υπουργείο και δεν έχει σταλεί ακόμη απάντηση. Η Τράπεζα τους έστειλε την γνωμάτευση και έγγραφο ότι μπορούν να πάρουν το ποσό των τακτικών εξόδων του δεκαπενθημέρου και πρέπει να μεταφέρουν τα υπόλοιπα χρήματα από την ΕΤΕ στο λογαριασμό της Τράπεζας της Ελλάδος (βλ. σχετικά έγγραφα).

Όμως ο σκοπός του 1611/50 είναι η προστασία των χρημάτων των σωματείων του ευρύτερου Δημόσιου Τομέα. Σε εμάς δεν υπάρχει η λογική να είμαστε ασφαλιστικός Οργανισμός και δεν πρέπει να εφαρμόζεται ο 1611.

Πρέπει να ληφθούν οι απόψεις όλων των ΛΕΑΔ που έχουν το πρόβλημα για τον τρόπο που πρέπει να ακολουθήσουν για την επίλυσή του.

Δ. Ο Πρόεδρος του ΛΕΑΔ Αγρινίου κ. Δημήτριος Στουραίτης ανέφερε ότι και αυτοί είχαν παρόμοιο πρόβλημα. Η Τράπεζα της Ελλάδος τους γνωστοποίησε την γνωμάτευση προς το ΛΕΑΔ Καβάλας και στη συνέχεια με έγγραφό της ζήτησε να της γίνει γνωστό το ποσό που απαιτείται για τις τακτικές μηνιαίες δαπάνες και κάποιες απρόβλεπτες δαπάνες και τα υπόλοιπα ποσά να μεταφερθούν στο λογαριασμό που τηρείται σ' αυτήν. Δεν δόθηκε απάντηση στην Τράπεζα, μετά δε από προσωπικές πιέσεις και «απειλές» ότι θα υποβληθεί μήνυση για παράβαση καθήκοντος η Τράπεζα της Ελλάδος τους απέδωσε τα χρήματα.

Στη συνέχεια ανέγνωσε τα κύρια σημεία του εγγράφου που Ο ΛΕΑΔΑ έστειλε στις 28-2-2000 στην Τράπεζα της Ελλάδος, το οποίο και κατατέθηκε στη συνέχεια στο προεδρείο και στο οποίο έχουν αναπτυχθεί διεξοδικά όλα τα επιχειρήματα (νομικά, νομολογιακά και θεωρητικά) που στηρίζουν την άποψη

ότι τα ΛΕΑΔ δεν είναι ασφαλιστικά ταμεία που εμπίπτουν στις διατάξεις του Ν. 1611/50 και ως εκ τούτου δεν υπάρχει υποχρέωση διατήρησης των διαθεσίμων αυτών στην Τράπεζα της Ελλάδος (βλ. συνημμένο σχετικό έγγραφο).

Είπε επίσης ότι πρέπει να μελετηθεί το καταστατικό της Καβάλας, μήπως τα όσα ειπώθηκαν δεν έχουν σχέση με αυτό λόγω των καταστατικών παροχών του και δεν έχει ισχύ η γνωμοδότηση για την Καβάλα και για τα άλλα ΛΕΑΔ. Πρέπει δε σε κάθε περίπτωση να δοθεί πολιτική λύση στο πρόβλημα με την παρέμβαση του Υπουργείου.

Στη συνέχεια παρενθετικά αναφέρθηκε στον χαρακτήρα των ΛΕΑΔ και είπε ότι πρέπει σε επόμενες Ολομέλειες να προβληματιστούμε γι' αυτό. Π.Χ. ένα κίνδυνος, όπως το εφάπαξ καλύπτεται από δύο πηγές και υπάρχουν και παροχές που δεν καλύπτονται από πουθενά. Πρέπει να συνεργαστούμε και να βρούμε κοινή συνισταμένη.

Ε. Ο Πρόεδρος του ΛΕΑΔ Ρεθύμνου κ. Αλέξανδρος Τσουρδαλάκης ανέφερε ότι από τον ίδιο τον ιδρυτικό νόμο των ΛΕΑΔ και την κατάργηση των Ταμείων Προνοίας που ήταν ΝΠΔΔ προκύπτει ότι κακώς η Τράπεζα της Ελλάδος δεσμεύει τα περιουσιακά τους στοιχεία.

ΣΤ. Ο Πρόεδρος του ΛΕΑΔ Λαμίας κ. Ιωάννης Αυγέρης είπε ότι το θέμα είναι κυρίως πολιτικό. Αν το αναδείξουμε ευρέως όμως υπάρχει κίνδυνος να παγιδευτούμε και γι' αυτό πρέπει να αντιμετωπιστεί κατά περίπτωση από το κάθε σωματείο.

Ζ. Στη συζήτηση παρενέβη και το παριστάμενο μέλος του Δ.Σ. του ΤΥΔΕ και του ΛΕΔΕ κ. Δημήτριος Σαλαμαστράκης, ο οποίος ανέφερε ότι πρακτικά στο ΤΥΔΕ είναι υποχρεωμένοι να έχουν τα αποθεματικά στην Τράπεζα της Ελλάδος. Δίνεται το δικαίωμα να τοποθετηθούν τα χρήματα σε έντοκα Γραμμάτια του Ελληνικού Δημοσίου και σε μετοχές το είκοσι τοις εκατό (20 %). Όταν θέλουν να κάνουν επένδυση σε ομόλογα η Τράπεζα συμφωνεί. Για τον ΛΕΔΕ ο νόμος ήταν ξεκάθαρος. Ο ΛΕΔΕ δεν έχει κοινωνικό πόρο και δεν τέθηκε θέμα δέσμευσης των χρημάτων από την Τράπεζα της Ελλάδος.

Η. Ο Γενικός Γραμματέας του ΛΕΑΔ Ηρακλείου κ. Μανούσος Ξενάκης είπε ότι το θέμα πιθανόν θα λυθεί με αγωγή που θα κατατεθεί από ένα ΛΕΑΔ και με παράθεση των νομικών ισχυρισμών που έχουν αναπτύξει οι προηγούμενοι ομιλητές. Όμως οπωσδήποτε το θέμα πρέπει να

αντιμετωπιστεί άμεσα και με συνεργασία της συντονιστικής Επιτροπής που εκλέχτηκε με το διοικητικό Συμβούλιο του ΛΕΔΕ γιατί η οποιαδήποτε απόφαση πιθανόν να έχει συνέπειες και στα αποθεματικά του ΛΕΔΕ και αφορά όλους τους δικηγόρους των επαρχιακών Δικηγορικών Συλλόγων.

Θ. Ο Πρόεδρος του ΛΕΑΔ Πύργου κ. Βασίλειος Τσαμπούκας είπε ότι πρέπει το ζήτημα να αντιμετωπιστεί με προσοχή. Άλλος είναι ο τρόπος που το συζητάμε μεταξύ μας και άλλος ο τρόπος με τον οποίο θα το χειριστούμε προς τα έξω. Θα φέρει δε το θέμα προς συζήτηση στο επόμενο συμβούλιο του ΛΕΔΕ.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ ΟΜΟΦΩΝΑ να μην γενικευτεί το θέμα και να αναλάβει η Συντονιστική Επιτροπή να συναντηθεί με τον Υπουργό και να διερευνήσει τον τρόπο, με τον οποίο πρέπει στη συνέχεια να αντιμετωπιστεί το θέμα.

4° ΘΕΜΑ

ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΣΥΣΤΑΣΗ ΚΟΙΝΟΥ ΦΟΡΕΑ.

ΟΜΟΦΩΝΑ ΚΡΙΘΗΚΕ ότι δεν πρέπει προς το παρόν να γίνεται συζήτηση για σύσταση κοινού φορέα. Το θέμα δεν είναι ώριμο. Θα έλθει σε συζήτηση σε μία μελλοντική ολομέλεια αν κριθεί σκόπιμο.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση λύθηκε η συνεδρίαση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

ΜΑΝΟΥΣΟΣ ΞΕΝΑΚΗΣ